

神父、各位兄弟姊妹早晨！我叫李玉薇，是聖伯多祿堂教友，今日好高興代表天主教勞工事務委員會「五一證道」小組，與大家分享我的工作見證。我在一份免費報紙中工作，是負責安排報紙的發送的主管。另外，我們有回收報紙。有一次，有一位打扮時髦的女士，手指甲鑲了鑽石，她很囂張地在同事面前取報紙，以示自己生活富足。同事有感自己的手較骯髒，立即縮回雙手；之後，我便上前拿起同事的手，唱了一首歌給她聽：「無法可修飾的一對手，帶出溫暖永遠在背後。」並對她說：「將來天主都會舉起你的手來多謝你，為家庭獻出的一切！」原來傳福音是很簡單的。

我們公司三年沒有加薪，有很多員工埋怨薪金低。為此各組長商量如何為員工爭取加薪，例如租金、物價上漲等向公司反映；但公司沒有回應。之後，我們甚至曾想過，是否要學習碼頭工人般抗爭。作為基督徒，我會在耶穌聖體面前祈禱；之後，我們搜集其他免費報紙派報員的薪酬資料和公司同事的流失率供公司參考，終於公司最後答應我們加薪大約百分之九。

今日讀經二宗徒大事錄中，伯多祿曾這樣講：「這位耶穌，天主使他復活了，我們都是他的見證人。他被舉揚到天主的右邊，由父領受了所恩許的聖神；你們現今所見所聞的，就是他所傾注的聖神。」（宗 2:32-33）每次我在聖體前祈禱，都會說：「我在這裡，請派遣我。」